Gmina Lubicz, Lubicz Dolny, ul. Toruriska 21, 87-162 Lubicz

Opracowanie dokumentacji projektowo — kosztorysowej dla zadania pn.

»Przebudowa ul. Storczykowej, ul. Konwaliowej i ul. Liliowej w Ztotorii”

nr referencyjny: ORG.271.23.2022
Lubicz, 11 sierpnia 2022 r.

ZAMAWIAJACY:
Gmina Lubicz
Lubicz Dolny

ul. Torunska 21
87-162 Lubicz

Dotyczy sprawy: ORG.271.23.2022

W odpowiedzi na pytania dotyczgce wymienionego wyzej postepowania Zamawiajgcy przedstawia
nastepujgce wyjasnienia:

PYTANIE 1:

MPZP §41 ust. 5: ,Plan wyznacza ciqgi pieszo jezdne oznaczone na rysunku planu symbolami od 1KP do
12KP i 14KP”, natomiast drogi objete postepowaniem oznaczone sq w MPZP jako KDD (dojazdowe).
Zgodhnie z SIWZ przedmiotowe drogi gminne nalezy zaprojektowac jako pieszojezdnie. Prosimy potwierdzic,
Ze zaprojektowanie pieszojezdni na drogach KDD bedzie zgodne z zapisami MPZP

ODPOWIEDZ:

Zamawiajgcy wyjasnia, iz zgodnie z zapisami SWZ nalezy zaprojektowac przebudowe drég klasy D oraz tam
gdzie jest to wskazane w MPZP drdég wewnetrznych opisanych w SWZ. Pod pojeciem pieszojezdni nalezy
rozumiec¢ budowe jezdni wraz poboczami. Wymagania SWZ nie sg sprzeczne z zapisami MPZP.

PYTANIE 2:

MPZP §44 2): ,,odprowadzenie wéd opadowych z jezdni ulic gtéwnych poprzez istniejgce kanaty deszczowe
oraz ich rozbudowe w liniach rozgraniczajacych ulic”. Zgodnie z SIWZ wody opadowe nalezy odprowadzié
powierzchniowo na teren przyleglty. Prosimy potwierdzi¢, ze w przypadku gdy zajdzie koniecznos$¢
zaprojektowania kanalizacji deszczowej do odprowadzenia wdéd opadowych z drég gminnych objetych
zamowieniem, Zamawiajgcy uzna to za roboty dodatkowe podlegajgce dodatkowemu wynagrodzeniu dla
projektanta.

ODPOWIEDZ:
Zamawiajgcy nie przewiduje w ramach przedmiotu zamodwienia opracowania projektu kanalizacji
deszczowe;j.

PYTANIE 3:

Jednoczesnie ze wzgledu na koniecznos$¢ wykonania karty informacyjnej przedsiewziecia w celu ztozenia
whniosku o wydanie decyzji srodowiskowej zwracam sie z prosbg o wydtuzenie terminu wykonania
dokumentacji projektowej z 7 miesiecy na realne 10 miesiecy od dnia podpisania umowy.

ODPOWIEDZ:
Uwzgledniajac czesciowo wniosek Wykonawcy Zamawiajgcy zmienia termin wykonania przedmiotu
zamoéwienia z 7 do 8 miesiecy.
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